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Мастер-класс в первой младшей группе в честь праздника «День матери» 

Цель: Познакомить родителей с новой с нетрадиционной техникой рисования.
Задачи:
развить интерес к изобразительной деятельности с использованием нетрадиционных техник, способствовать творческой активности взрослых.
-способствовать содействию благоприятного психологического климата между детским садом и семьей.
-способствовать развитию интереса к художественно-эстетической деятельности.
Оборудование
-Лист картона
-клей ПВА
-Кисть
-Пена для бритья
-Баночка для воды
-Пищевые красители
-Стаканчики для смешивания красок
- Готовые шаблоны

Или 2 вариант
- 1 стол.ложка без горки пшеничной муки;

- 1 стол.ложка без горки мелкой соли;

- щепотка соды;

- 3 чайн.ложки воды;

- капля гуаши.
- Готовые шаблоны




Ход занятия

Воспитатель:  Самое дорогое для ребенка – это внимание мамы! И каждая мама очень рада, тому времени, когда можно отложить все дела и просто пообщаться со своим любимым чадом! Я  пригласила  вас на совместный с детьми мастер — класс «Объемные краски. Рисуем вместе!», чтобы поделиться опытом работы нетрадиционного рисования. Нестандартные подходы к организации изобразительной деятельности удивляют и восхищают детей, тем самым, вызывая стремление заниматься таким интересным делом. Рисование необычными материалами и оригинальной техникой, позволяет детям ощутить незабываемые положительные эмоции, здесь присутствует элемент необычности, что позволяет в работе отойти от условных рамок, ограничений и тем самым вызвать интерес у детей.».

Воспитатель: Рисование в нетрадиционной техники «Пухлые краски». Объемные краски – материал, который позволит ребенку не только раскрыть свой творческий потенциал, но и отдохнуть от трудных занятий, такое развлечение не потребует от вас много усилий, а у ребенка вызовет полный восторг, ведь не каждый день рисунки запекают в духовке или греют в микроволновой печи .
Воспитатель: Рисунки объемными красками выглядят, как настоящие произведения искусства, несмотря на то, что их изготовление не составляет больших трудностей. Рисование объемными красками – это необыкновенно красивое и очень полезное творчество. Попробуйте и убедитесь сами!!!

Воспитатель:  Приглашаю Вас присесть за столы. Перед  вам лежат все необходимое для создания своими руками «Пухлых красок»
Воспитатель:  Предлагаю вам взять стаканчик и в него влить 40 % объема клея ПВА. В стаканчик с клеем добавляем пищевые красители небольшое количество. При высыхание яркость краски проявиться сильнее. Затем в этот стаканчик мы добавляем 60% объема пены для бритья) для полученной консистенции цена значения не имеет. И начинаем всю перемешивать, до образования однородного цвета. Наши краски готовы!
Краски готовы, их можно наносить на готовый контур или проявить фантазию - придумать рисунок самостоятельно.

2 вариант
 Воспитатель:  Предлагаю вам  второй вариант
Смeшaйme  ингpeдиeнmы в нeбoльшoй миске: 
· 1 сmoлoвую ложку блинной муки 
· 1 сmoлoвую ложку мeлкoй  соли 
Добавьте  нeмнoгo  вoды  и paзмeшaйme. 
Окpaшивaйme мaссу пищeвыми кpaсиmeлями. 
Нaнoсиmь краску  удобно нa плomную бумaгу или кapmoн moлсmoй кисmью. Мoжнo испoльзoвamь вмeсmo кисmи ватные пaлoчки. 
Затем следующий наш шаг - это нагрев в печи, объeм эти кpaски пpиoбpemaюm пpи нaгpeвaнии и вызывaюm пoлный вoсmopг у дemeй! Тaкиe кpaски пoзвoляюm сoздaвamь зaбaвныe пуxлыe pисунки. 
Воспитатель:  Наш результат очень красивая поздравительная открытка в честь праздника «День матери»

