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Цель пособия:
· формирование приемов умственной деятельности, закрепление представлений о числе, навык выражения количества через число.
· развитие сенсорных возможностей детей, логическое  мышление.
Назначение: пособие предназначено для непосредственно-образовательной, игровой  деятельности детей старшего, подготовительного дошкольного возраста.
Дидактическая задача:
· закреплять с детьми порядковый счет;
· продолжать учить, самостоятельно составлять и решать задачи на сложение и вычитание  в пределах до 10;
· развивать логическое мышление;
· ориентироваться по плану;
· систематизировать знание о составе числа первого десятка из двух меньших.
































Здравствуйте, уважаемые коллеги. Хочу  вам представить мастер класс  по применению дидактического пособия из бросового материала в развитии познавательного интереса детей  «Веселый счет»
Очень хочется, чтобы процесс усвоения основной образовательной программы (в частности образовательной области «Познавательное развитие») дошкольниками был интересным, а самое главное, результативным. И чтобы дошкольники,  идя в первый класс, имели  определенный багаж знаний.
Обучение детей вычислительной деятельности и  состава числа  достаточно сложный процесс. Детям дошкольного возраста  не всегда просто усвоить данный материал. 
Поэтому в процессе работы над тем как доступней и интересней подать нужный материал, научить детей  составлять число из двух меньших мною и 
создано пособие « Веселый счет»
Идеей  создания своего пособия я решила использовать  обычные  крышки  от используемых детских влажных салфеток. Почему крышки? Во всем мире остро стоит вопрос о загрязнении окружающей среды. Данный материал доступный,  мы даем вторую жизнь  бросовому материалу, эстетичность  все крышки ровные, одного размера, с закругленными краями, приятные на ощупь, чего тяжело добиться при самостоятельном изготовлении дощечек..
Для изготовления  пособия нам понадобится:
Крышки 
Картон 
Иллюстрация 
Скотч
Ножницы
1 этап : Берем картон обклеиваем  готовой иллюстрацией, делаем рамку. Берем крышки  приклеиваем на места где окошки. На  внутренней стороне крышки приклеиваем  различные цифры. На поверхность крышки приклеиваем  в данном случае приклеиваем примеры! Затем вкладываем  в кармашки картинки. Пособие  готово!
Игра «Веселый счет»
Предлагаем ребенку  решить  пример. Спрашиваем ответ, если ребенок ответил правильно открываем окошко, смотрим ответ. Считаем сколько предметов.
Данное пособие помогает решать следующие задачи: 
· Развивает представление детей о составе числа
· Упражнять детей  в умении раскладывать число на два меньших и составлять  из двух меньших в большее
· Развивает внимание зрительное восприятие, память, делать логическое умозаключение, развивать мелкую моторику рук
· Закреплять знания цифр.
· Воспитывать интерес к играм математического  содержания
Данное пособие универсальное меняем  тематику  карточек  изучения фруктов, овощей, зверей и детенышей. Можно использовать для более младшего возраста может просто рассматривать цифр, запоминать визуальные очертания  цифры, но соотносить ее с количеством предметов
Таким образом, я считаю, что дети с большим удовольствием могут работать с данным пособием. Оно красочное, безопасное,  может легко использоваться и в самостоятельной деятельности, так как оно простое для понимания и ребенок имеет возможность самоконтроля.

